



十九届中央纪委六次全会公报指出,要永葆自我革命精神,坚持全面从严治党战略方针 坚定不移将党风廉政建设和反腐败斗争进行到底

刊第八版

市十五届人大六次会议隆重举行 以实际行动迎接党的二十大和市第十二次党代会胜利召开 大道至简实干为要 新征程上要有新作为新成效

李强于绍良等担任大会执行主席 龚正代表市政府作政府工作报告 蒋卓庆宣布开幕 董云虎等出席

■新征程上,政府工作要有新作为、新成效,必须加快构建职责明确、依法行政的政府治理体系,着力提高政府治理能力和水平,更大程度激发市场活力和社会创造力。每一位政府工作人员特别是各级领导干部,都要以百姓心为心,始终同人民想在一起、干在一起,努力为党和人民争取更大光荣

本报讯(记者王嘉旻)上海市第十五届人民代表大会第六次会议昨天在上海世博中心隆重举行。

大会执行主席是李强、于绍良、蒋卓庆、徐泽洲、蔡威、高小玫、肖贵玉、莫负春、陈靖、田春华、李新华、顾云豪、徐国安、韩顺芳、戴骅。

上午9时,蒋卓庆宣布上海市第十五届人民代表大会第六次会议开幕,全场起立,高唱国歌。

龚正市长代表上海市人民政府向大会作政府工作报告。他说,过去一年,面对百年变局和世纪疫情,我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把深入贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神和对上海工作的重要指示要求作为全部工作的鲜明主题和贯穿始终的突出主线,坚决贯彻落实党中央、国务院的决策部署,在中共上海市委的领导下,科学把握新发展阶段,坚决贯彻新发展理念,服务融入新发展格局,推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,以实干实绩庆祝中国共产党成立一百周年,完成了市十五届人大五次会议确定的各项目标任务,实现了“十四五”良好开局。同时,我们也清醒地看到,经济社会发展仍然面临不少困难、问题和挑战,我们要正视

问题、直面挑战、敢于担当,以必胜的信心、创新的思维、扎实的举措,尽心竭力改进工作,绝不辜负人民期待。

龚正说,做好今年工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会以及中央经济工作会议精神,弘扬伟大建党精神,按照十一届市委二次全会和市委经济工作会议的部署,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务构建新发展格局,推动高质量发展,以供给侧结构性改革为主线,以实施国家战略任务为牵引,以强化“四大功能”、深化“五个中心”建设、发展“五型经济”为主攻方向,加快提升城市能级和核心竞争力,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,继续做好“六稳”“六保”工作,持续改善民生,保持经济运行在合理区间,保持社会大局稳定,以实际行动迎接党的二十大和市第十二次党代会胜利召开。

“大道至简,实干为要。”龚正说,新征程上,政府工作要有新作为、新成效,必须加快构建职责明确、依法行政的政府治理体系,着力提高政府治理能力和水平,更大程度激发市场活力和社会创造力。

▼下转第七版

右图:昨天,上海市第十五届人民代表大会第六次会议在上海世博中心隆重举行。本报记者 袁婧摄



李强参加浦东新区代表团审议时指出要继续勇当标杆敢为闯将

切实扛起引领区建设的重大责任 绘好新时代高质量发展的新画卷

更好彰显经济发展的引领、改革开放的引领、综合水平的引领



本报讯 市委书记李强昨天下午在参加浦东新区代表团审议时指出,新的征程已经开启,时代赋予的使命催人奋进,要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神和在浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神,切实扛起引领区建设的重大

责任,全力构筑高质量发展新优势,更好统筹全年发展和安全工作,继续勇当标杆、敢为闯将,以奋发有为的精神状态创造新奇迹、展现新气象。

会场气氛热烈活跃,代表发言积极踊跃。朱芝松、杭迎伟、陈峰、顾金山、袁欣、

王志敏、洪程栋、程合红、陶爱莲、刘宏、孙晔、任进、金煜等代表围绕政府工作报告,结合浦东发展实际,就打造社会主义现代化建设引领区、以高质量立法保障高水平改革开放、“五个中心”核心承载区建设、城市数字化转型、构建创新生态系统、加

快产业转型升级、促进消费升级、人才培养集聚、人民城市建设、民心工程推进等作了发言,提出有针对性和操作性的意见建议。李强认真倾听记录,与大家深入交流讨论。

▼下转第七版

李强参加浦东新区代表团审议,与代表共议引领区建设

以更大力度更实举措打好引领区这张王牌

刊第四版

上海两会·特别报道

去年实现“十四五”良好开局
今年要重点做好“十个聚力”

用汗水浇灌收获 以实干笃定前行

龚正市长向市人大作政府工作报告

■建议今年全市经济社会发展的主要预期目标是:全市生产总值增长5.5%左右,地方一般公共预算收入增长6%,全社会研发经费支出相当于全市生产总值的比例达到4.2%左右,城镇调查失业率5%以内,居民人均可支配收入增长与经济增长基本同步,居民消费价格涨幅3%左右

►政府工作报告摘要刊第二至三版



龚正市长作政府工作报告。张春海摄

两会快评

以实干拼搏回答好“时代之问”

刊第五版

新动能·打好引领区王牌

浦东“老朋友”们亮出“新计划”

刊第六版